



## RETIFICAÇÃO Nº 01- EDITAL Nº 44/2020

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação PRPPG/UFVJM e o Programa de Pós-Graduação *Lato Sensu* em ENSINO DE GEOGRAFIA da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolvem RETIFICAR o Edital nº 25/2020, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

### No item

10 Cronograma

Onde se lê:

Etapa Seletiva: Avaliação de Currículo Lattes	28/05/2020
Divulgação do resultado da etapa seletiva	29/05/2020
Período de interposição de recurso contra resultado da etapa seletiva	30 e 31/05/2020
Publicação do resultado da análise dos recursos interpostos contra resultado da etapa seletiva	03/05/2020
Divulgação do resultado final	05/06/2020
Matrículas <i>on line</i>	08/06/2020 a 19/06/2020
Início do semestre acadêmico 2020/2	10/07/2020

Leia-se:

Etapa Seletiva: Avaliação de Currículo Lattes	03 e 04/06/2020
Divulgação do resultado da etapa seletiva	05/06/2020
Período de interposição de recurso contra resultado da etapa seletiva	08 e 09/06/2020



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI  
DIAMANTINA – MINAS GERAIS  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO



Publicação do resultado da análise dos recursos interpostos contra resultado da etapa seletiva	10/06/2020
Divulgação do resultado final	10/06/2020
Matrículas <i>on line</i>	11/06/2020 a 19/06/2020
Início do semestre acadêmico 2020/2	10/07/2020

Diamantina, 10 de fevereiro de 2020

*Prof Claudio Marinho*

*Coordenador(a) da Especialização em Geografia  
/UFVJM*